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Vážení a milí kolegové,
připravili jsme pro vás druhé číslo Tripod bulletinu, občasníku o aktivitách projektu 
Tripod na ČVUT v Praze. Od jeho prvního vydání uběhly tři měsíce nabité událostmi. 
Z těch nejvýznamnějších zmiňuji vydání CD odborných profilů tří fakult ČVUT, 
které se jako příloha časopisu TecniCall dostalo na stůl manažerům 1 000 firem 
v ČR. Klíčovou aktivitou pro nejbližší týdny je průzkum názorů firem na spolupráci 
s vysokými školami, který byl zahájen koncem listopadu 2007. 
Věřím, že vás některé z našich připravovaných aktivit zaujmou a že se na nich 
v novém roce společně setkáme. Přeji vám klidné prožití vánočních svátků a těším 
se na shledanou ve víru roku 2008.

Michal Brnušák

2/07 � prosinec 

Projekt Tripod je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.
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Stalo se

Říjen až prosinec 2007

Setkání s osobnostmi 
českého byznysu
Na podzim připravil projekt Tripod ve spolupráci 
s Americkou obchodní komorou v ČR sérii setká-
ní s generálními řediteli mezinárodně úspěšných 
firem nesoucí název „Vše, co jste chtěli vědět o…, 
a báli jste se zeptat“. Cílem těchto setkání je podnítit 
výměnu zkušeností a názorů mezi podnikatelským 
a akademickým světem. Forma otevřené diskuze 
na neutrální půdě umožňuje maximální otevřenost; 
účastníci se tak dozvědí informace, které nejsou běž-
nou součástí profilových rozhovorů v časopisech. 

Jako první přijal naše pozvání Zbyněk Frolík, za-
kladatel a ředitel společnosti Linet. Jeho vystoupení 
splňovalo všechny atributy motivační přednášky. 
Tématem byly inovace, které Frolík popsal jako kom-
plex technických a psychologických faktorů. 

Druhým hostem byla Magdalena Souček, partner-
ka poradenské firmy Ernst & Young a prezidentka 
Americké obchodní komory. Řeč byla především 
o přednostech a nedostatcích českých zaměst-
nanců a o rozdílech mezi absolventy technických 
a ekonomických oborů. 

Třetím přednášejícím byl Jaroslav Doležal, výkon-
ný ředitel české pobočky společnosti Honeywell 
a člen Rady pro výzkum a vývoj. Doležal pracoval 
až do roku 1995 v Akademii věd, kde v roce 1993 
inicioval založení společného výzkumného pracoviš-
tě s americkou společností Honeywell. Dnes působí 

jako její oficiální zástupce pro ČR. „Svůj přestup 
z vědy do byznysu jsem nikdy nevnímal jako zásadní 
předěl,“ prozradil. 

Zatím posledním hostem přednáškové série byl ge-
nerální ředitel společnosti IBM Česká republika Aleš 
Bartůněk. Ten zavzpomínal na své krušné začátky 
v prvním zaměstnání. S čerstvým diplomem a vel-
kými ambicemi nastoupil jako technik do národního 
podniku Motorlet, kde brzy zjistil, že o úspěchu 
zdaleka nerozhoduje pouze vzdělání. Studium ho 
nepřipravilo na řešení krizových situací, na zálud-
nosti v komunikaci s nadřízenými. V tomto ohledu se 
podle Bartůňka české vysoké školství příliš nezlep-
šilo: stále vypouští do světa absolventy, nezpůsobilé 
pro fungování ve firemním prostředí. 

16. října

První e-learningový 
předmět na české 
vysoké škole je na ČVUT

V rámci projektu Tripod ve spolupráci s Patentovým 
střediskem ČVUT a Úřadem průmyslového vlastnictví 
vznikl kurz Ochrana duševního vlastnictví, který se 
stal vůbec prvním čistě e-learningovým předmětem 
vyučovaným na českých VŠ. Oficiální „roll-out“ pro-
běhl 16.10. Předmět je nabízen v rámci tří studijních 
programů: v doktorském programu jako mezifakultní 
předmět, dále jako magisterský předmět prezenční 
formy studia v rámci celofakultní nabídky na FEL 
ČVUT a konečně jako předmět spadající do nabíd-

>  Moderátor Aleš Vlk a Magdalena Souček

>  Jaroslav Doležal promluvil na téma vědec v roli manažera
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ky kombinovaného studijního programu (dálkové 
studium), opět v rámci celofakultní nabídky na 
FEL. V tomto semestru jej absolvuje přibližně 40 
studentů, na letní semestr je již přihlášeno přes 50 
zájemců. Doufejme, že alespoň někteří z nich využijí 
získané znalosti při komercializaci vlastních technic-
kých řešení či designů.

Více informací o předmětu a videozáznam 
z úvodní motivační přednášky dr. Otaka-
ra Fojta z Britské ambasády naleznete na 
stránkách www.comtel.cz/XP32ODV. 

30. listopadu

Ucelené informace pro 
zájemce o spolupráci 
s ČVUT

Do třetího čísla univerzitního časopisu TecniCall 
jsme připravili přílohové CD obsahující odborné 
profily kateder a vědeckých pracovišť tří fakult ČVUT 
– Fakulty elektrotechnické, Fakulty strojní a Fakulty 
biomedicínského inženýrství. Informace na tomto 
CD jsou profilovány tak, aby zpřehlednily možnosti 
spolupráce jednotlivých pracovišť ČVUT s podniky. 
CD je zároveň bráno jako počáteční pokus o zve-
řejnění informací, které jsou relevantní při hledání 
partnerů uvnitř univerzity. Do budoucna chceme 
tyto informace zpřístupnit na webových stránkách 
projektu, kde je bude možno snáze aktualizovat 
a rozšiřovat. 

Výzva, vyhlášená v minulém čísle Tripod 
bulletinu, stále platí: Máte-li zájem o zařa-
zení profilu své katedry, ústavu, výzkum-
ného pracoviště, projektu či vědeckého 
týmu do naší databáze, napište nám na 
info@3pod.cz. Můžete si také stáhnout a vy-
plnit formulář profilu na našich stránkách 
www.3pod.cz. Najdete jej v sekci „Profily“. 
Ukázkové CD vám rádi zašleme. Objednat si 
ho můžete na e-mailu seborova@fel.cvut.cz.

30. listopadu

Dotazník o spolupráci 
s vysokými školami
Zároveň s vydáním profilového CD byl na stránce 
www.3pod.cz/dotaznik spuštěn dotazník, 
pomocí něhož zjišťujeme názor podniků na spo-
lupráci s vysokými školami. Zpětná vazba, kterou 
nám poskytnou, se stane základem dialogu o tom, 
jak nastavit spolupráci ke spokojenosti obou stran. 
Pro firmy chceme v budoucnu na základě zjištěných 
podnětů a detailní znalosti univerzitního prostředí na-
bízet služby s vysokou přidanou hodnotou, jako na-
příklad sestavení mezioborového výzkumného týmu 
pro řešení komplexních průmyslových problémů či 
projektový servis a poradenství v získávání národ-
ních či mezinárodních grantů ve spolupráci s ČVUT. 
Vyhodnocením dotazníků a potřeb podniků by měl 
vzniknout materiál, podle kterého budou zpracovány 
odborné profily všech pracovišť univerzity. 

Dotazník má smysl jen při určitém počtu od-
povědí, proto oceníme vaši pomoc při šíření 
informace o jeho existenci mezi potenciální-
mi respondenty.

Stalo se

>  Stav ze 13. 12. – předmět ODV si v letním semestru zapsalo již 50 
studentů 

>  Dotazník je příslibem zlepšení komunikace mezi VŠ 
a průmyslem 
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Připravujeme

Prosinec 2007

Uzavření prvního běhu 
kurzu malého MBA
V lednu 2008 se účastníci prvního běhu kurzu ma-
nagementu dočkají svých certifikátů od Masarykova 
ústavu vyšších studií. Podmínkou pro jejich získání je 
vypracování závěrečného projektu, ve kterém musí 
navrhnout řešení problému, se kterým se setkávají 
ve své praxi. Každý účastník dostane podle vybra-
ného tématu přiděleného konzultanta, který také 
jeho práci hodnotí. Na závěr připraví prezentaci, 
s níž vystoupí před komisí složenou z lektorů MÚVS, 
jimiž jsou v převážné míře odborníci z manažerské 
praxe. Vybíráme nejzajímavější témata závěrečných 
projektů z prvního běhu: 

•  Strategie zlepšení spolupráce mezi fakultou a ko-
merční sférou

•  Multioborová výzkumná skupina: manažerská 
analýza

•  Komunikace a motivace zaměstnanců v prostředí 
ústavů (kateder) vysokých škol

•  Výměna a zjišťování informací o výuce a výzkumu 
v rámci katedry

•  Vytvoření marketingové strategie fakulty vysoké 
školy technicko-ekonomického zaměření

Pro účastníky obou běhů kurzu managementu jsme 
16. 11. uspořádali společensko-gurmánskou akci ve 
venkovních prostorách Společného pracoviště FBMI 
ČVUT a UK na Albertově. Posezení nad vlastnoruč-
ně upečenými steaky a svařeným vínem bylo příle-
žitostí k výměně zkušeností s kurzem a seznámení 
s realizačním týmem projektu Tripod.

Březen 2008

Pokračování série „Vše, 
co jste chtěli vědět o…, 
a báli jste se zeptat“
Přednášky s osobnostmi českého byznysu budou 
pokračovat i v příštím roce. První je naplánována 
na březen 2008. Konkrétní termíny, témata a jmé-
na přednášejících se včas dozvíte na stránkách 
www.3pod.cz. Pokud chcete dostávat pozvánky na 
akce v dostatečném předstihu emailem, zaregistruj-
te se na stránkách projektu. 

18.–22. února 2008

Doprovodný program 
Workshopu 2008
Vědecký seminář Workshop 2008 je „áčkovou“ akcí 
nejbližší budoucnosti. Spolu s partnery Institutem 
Svazu průmyslu a Úřadem průmyslového vlastnictví 
chystáme druhý ročník soutěže o „Příspěvek s nej-
lepším využitím pro praxi“, která má za cíl podpořit 

vědce a týmy s hlavou pro praktická řešení. Změnou 
oproti minulému ročníku bude větší účast firem, 
které se budou podílet i na náplni doprovodných 
seminářů, jež představují další novinku v programu. 
Tématem těchto prakticky zaměřených dílen budou 
otázky získávání financí pro vědeckou činnost, 
propagace výsledků výzkumu a ochrana duševního 
vlastnictví. 

Stalo se

>  Workshop 2008 – tradiční akce v novém
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»  Překlady a korektury 
– pro doktorandy a vědecké pracovníky

  Překlad dokumentu či korekturu anglicky psaného 
vědeckého textu si můžete zadat po registraci na 
našich stránkách (www.3pod.cz) v sekci „Překlad 
a korektura“. Služba je v daném rozsahu zdarma.

»  Předmět Ochrana duševního vlastnictví 
– pro doktorandy v rámci mezifakultního studia 
a magisterské a distanční studenty FEL ČVUT 

  Dle konkrétních termínů zápisu, na FEL od 
21. 1.–22. 2. 2008.

»  Vědecké profily a jejich prezentace 
– pro katedry, vědecké týmy i jednotlivce

  Více na projektových stránkách http://www.3pod.
cz/Profiles.aspx. Pro bližší informace kontaktujte 
Ing. Gabrielu Jirátovou (jiratova@fel.cvut.cz).

»  Propagace výsledků výzkumu, týmů 
a osobností 

  Tipy na články a rozhovory zasílejte našemu inter-
nímu redaktorovi Michalu Brnušákovi 
(brnusak@fel.cvut.cz). Články a rozhovory publiku-
jeme na našich internetových stránkách, v inter-
ních médiích ČVUT, ale i v ostatních periodikách.

Tripod služby

> Tým 
Ing. Jaroslav Burčík PhD.
Manager projektu, 
specialista na spolupráci s praxí
burcik@fel.cvut.cz

Ing. Gabriela Jirátová
Specialistka na technologický 
transfer
jiratova@fel.cvut.cz
tel.: 224 354 043

Mgr. Natálie Šeborová
Specialistka PR a produkce
seborova@fel.cvut.cz
tel.: 224 354 040

Ing. Jana Peroutková
Finanční a grantová 
specialistka
peroutko@fel.cvut.cz
tel.: 224 354 052

Mgr. Michal Brnušák
Interní redaktor, web editor
brnusak@fel.cvut.cz
tel.: 224 354 041

Andrea Zachariadisová
Projektová asistentka
zecharia@fel.cvut.cz
tel.: 224 354 042

Soutěžte s Tripodem!
Chcete vyhrát Tripodí balíček plný lákavých cen? 
Zkuste si tipnout, kolik bylo v roce 2007 podáno na Patentovém středisku ČVUT přihlášek na 
vynálezy a užitné vzory (stav ke dni 14.12. 2007).

a) okolo 10
b) okolo 40
c) okolo 100

Svoje odpovědi posílejte do 31. ledna 2008 na adresu soutez@3pod.cz

a

b

c


